
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA
    REGGIO NELL’EMILIA

             

I.D. n.   72
L'anno duemiladiciotto addì 26 - ventisei -  del mese aprile alle ore 
10:05  nella  sede  municipale,  ritualmente  convocata,  si  è  riunita  la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto:

in data 26/04/2018

 

AUTORIZZAZIONE  A  RESISTERE  IN  UN  GIUDIZIO  PROMOSSO 
AVANTI IL T.A.R. PER L'EMILIA-ROMAGNA, SEDE DI BOLOGNA, 
DA MIXER GAME DI ROMANI ALBERTO C. SNC

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti:

VECCHI Luca Sindaco SI 

SASSI Matteo Vice Sindaco NO 

CURIONI Raffaella Assessore SI 

FORACCHIA Serena Assessore NO 

MARAMOTTI Natalia Assessore SI 

MARCHI Daniele Assessore SI 

MONTANARI Valeria Assessore SI 

PRATISSOLI Alex Assessore NO 

TUTINO Mirko Assessore NO 

  Presiede:  VECCHI Luca 

Assiste il Segretario Generale:  CARBONARA Dr. Roberto Maria



I.D. n. 72 IN DATA 26/04/2018

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

• che  con  ricorso  al  T.A.R.  per  l’Emilia-Romagna,  Sede  di  Bologna,  iscritto  al  n. 
679/17  R.G.  la  società  Mixer  Game di  Romani  Alberto  C.  S.n.c.  impugnava  la 
deliberazione  di  Giunta  Regionale  n.  831  del  12/6/2017  recante  “Modalità  
applicative del divieto alle sale gioco e sale scommesse e alla nuova installazione  
di apparecchi per il gioco d’azzardo lecito”;

• che con atto di motivi aggiunti notificato in data 6/3/2018 ed acquisito al n. 30709 di 
P.G.  (ALL.1)  la  società  Mixer  Game di  Romani  Alberto  C.  S.n.c.  impugna ora, 
nell’ambito  dello  stesso  ricorso,  anche  i  provvedimenti  comunali  adottati  in 
attuazione  della  deliberazione  regionale  di  cui  sopra,  ed  in  particolare:  a)  la 
deliberazione di Giunta Comunale n. 221 I.D. del 12/12/2017, avente ad oggetto 
“Disposizioni in materia di divieto di apertura e di esercizio delle sale gioco e delle  
sale scommesse e nuova installazione di apparecchi per il gioco d’azzardo lecito.  
Mappatura dei luoghi sensibili e degli esercizi di cui all’art. 6 comma 2 bis della L.R.  
5/2013”, b)  il  provvedimento  dirigenziale  R.U.A.D.  225 del  20/2/2018 avente  ad 
oggetto  “Individuazione  degli  esercizi  a  cui  applicare  la  disciplina  regionale  in  
materia di ludopatie. Aggiornamento e rettifiche locali”;

Ritenuto  di  resistere  in  giudizio,  affidando  l'incarico  di  rappresentanza  e  difesa  del 
Comune all'avv.  Annalisa Corradini  del  Servizio  Legale comunale, con ogni  più  ampio 
mandato e facoltà, anche in ordine all'eventuale nomina di un domiciliatario in Bologna;

Visto  il  parere di regolarità tecnica espresso dal responsabile del Servizio interessato ai  
sensi dell'art. 49, 1° comma, del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267;

Visto il D.Lgs. 18/8/2000 n. 267;

Richiamato l’art. 34, lett. a), dello Statuto Comunale;

Con voti unanimi palesemente espressi

DELIBERA

- di autorizzare il Sindaco a resistere nel giudizio n. 679/17 R.G. promosso avanti il 
T.A.R. per l'Emilia-Romagna, Sede di Bologna, dalla società Mixer Game di Romani 
Alberto C. S.n.c. con il ricorso descritto in premessa;

-  di  incaricare  della  rappresentanza  e  della  difesa  in  giudizio  del  Comune  l'avv. 
Annalisa  Corradini  del  Servizio  Legale  comunale,  conferendole  ogni  più  ampio 
mandato  e  facoltà,  anche  in  ordine  all'eventuale  nomina  di  un  domiciliatario  in 
Bologna.



Letto, approvato e sottoscritto.

IL  PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

VECCHI Luca CARBONARA Dr. Roberto Maria
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